11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.04.2009 19:12:48

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.04.2009 11:33:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88003/answer/88004




4 He 3Ha10 yeM Brl Goneete. CrenaliTe 3-x cTaKaHHYIO TPo0y MOYM, aHa/IM3 CeKpeTa MpocTaThl. [Ipu
II0JIOBOM aKTe BCE HopMa? [IpuIinuTe aHaIU3HL.



